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Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel,  
a tanítványság útján járva, Isten országát építve! 

 Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.05.07-én,  
                                                   Húsvét 5. vasárnapján! 

1. Minden hétköznap 7-18 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy 
órát, a bejáratnál kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is 
szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba. 

 
2. Májusban, az esti szentmisék előtt, Lorettói litániát imádkozunk. 
 
3. Május 13-án, szombaton 14 órakor lesz az elsőáldozás próbája. Május 14-én, a 9,30-as szentmisén lesz 

az elsőáldozás. Imádkozzunk az elsőáldozó gyermekekért! 
 
4. A május 20-i rorate jutalom kirándulás alkalmával a gyerekek a Nagymarosi Ifjúsági Találkozóra utaznak 

István atyával. A jelentkezés a hitoktatóknál történik. 
 

5. Minden hónap 1. vasárnapján a délelőtti szentmisék előtt és után nyitva van a kegytárgy bolt.  
 

6. Május 12-én, pénteken 17:00 órakor a Várplébánia előadótermében a KÉSZ szolnoki csoportja és a Szent 
György lovagrend festmény kiállítással egybekötött megemlékezést tart a Magyar Himnusz 200 éves 
évfordulója alkalmából. Mindenkit szeretettel várunk! 

 
7. A május 13-i dicsőítés a templomban nem lesz megtartva. Ezen a napon a kerekudvari búcsúba megyünk, 

ahol lesz szentmise, tanítás, tanúságtételek, dicsőítés és közbenjárás. Bárkit szeretettel várunk! Indulás 
autókkal a Belvárosi templom elől reggel 9 órakor. A jelentkezés Hartung Ferenc atyánál történik. 

 
 

 
 
 
 
 
 



Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com  
web: www.belvarplebania.hu facebook: Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség 

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank 

 
Akolitus képzés - Beszámoló Szent Ignáci lelkigyakorlatról 

Krisztusban Kedves Testvérek! 

Akolitus képzésem részeként április 20-23. között Szent Ignáci lelkigyakorlatot folytattam a Mater 
Salvatoris Lelkigyakorlatos Házban Máriabesnyőn. Nem volt ismeretlen számomra. Tavaly a bérmálásom 
előtt Gáspár István atya vezetésével már vettem részt ilyen lelkigyakorlaton. Akkor otthonomban 
végeztem a kapott feladatokat. Most egyetlen igazi kihívás volt. Csendben megközelíteni Istent. 21 főnek 
5 kísérő segített ebben. Csaknem teljes szilenciumot fogadtunk a 4 napra. Kikapcsoltuk a telefonokat, 
nem érintkeztünk a szeretteinkkel, nem dolgoztunk. Csak Istent kerestük a csendben. Szigorú napirend 
szerint éltünk. A közös reggeli után a napokat vagy vezetett ima vagy zsolozsma indította. A csoport 
tagjaival csak a közös étkezéseken, a szentmiséken és este a szentségimádáson találkoztam. A metodika 
különlegessége, hogy az ember egyénileg, csendben, maga végzi a gyakorlatokat. Kötött testtartásban, 
mozdulatlanul eltölteni huszonöt percet, majd egy-két perces séta után újra és újra. A feladat pedig, 
hogy csupán a „jelenben legyek”; igyekezzek gondolatok, cselekvés nélkül Istennek áldozni, felajánlani 
ezt az időt. Minden, ami fontos, „Isten és a lélek között” történik. A napi kétszer 4 óra imaidő alatt előre 
kiadott módszerek szerint dolgoztam fel a kijelölt szentírási részeket. És közben utaztam. Voltam fent és 
lent. Erdőben egy farakás tetején, majd a Nagyboldogasszony Bazilika altemplomában találtam magam, 
rózsafüzérrel a kezemben és imádkoztam a Szűzanyához. Van egy mondás: „Úszni egyébként is csak 
vízben lehet megtanulni”. A kísérőm Farkas László atya napi két alkalommal fél-fél óra beszélgetés 
keretében szupervíziót biztosított. Nem prédikált, csak segített kitalálni a saját gondolataim 
útvesztőjéből. Ő volt a bekötött biztonsági övem. Hála és köszönet van bennem. Egységben látom 
múltam, jelenem, jövőm. Integrálódott bennem imám és életem. Akár az értelem, akár az érzelmek 
szólnak; Isten megérti, mert ezek mind az ő ajándékai. Zárásként írtam egy fohászt: 
„Jézus add, hogy a körülöttem lévő emberekben Téged lássalak. Így mindig velem vagy. És mindenkit úgy 
tudok szeretni, mint Téged.” (Pusztai János)  
   

 
          

Június 27-28-án Tiszai Vízi Túrára hívjuk a 
9-12. osztályos diákokat. 

Részletek a mellékelt plakáton. 

Jelentkezés: Jenei Tibor – 06 30 369 2428 


